TAS5822用程序实现任意调音效的调试过程总结
1、 [bookmark: _GoBack]TI的FAE反馈用TAS5731的表格计算是一样的，我用PPC3软件看了数据，把表格的各参数调到一样以后（TAS5822的96K的），如图所示，计算出来的只是小数点后第5位开始有差别，但十进制转16进制后就相差太多了；所以精度不够，只到小数点后四位。
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Fig1. TAS5731表格计算值( 5.23格式)
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Fig2. PPC3计算的值









2、 因为TAS5731是5.23的数据格式，于是将表格的数据改为5.27格式，但只是十六制的值有了变化，十进制的数还是没变；5.23和5.27是批二进制中小数点左边有5位，包括最高位的符号位，小数点右边是23或27位，一个是28位二进制，一个是32位二进制。
[image: 1635222550(1)]
Fig3. Fig1. TAS5731表格计算值( 5.27格式)

3、 最后用EQ_Calculation.m在matlab中运行，小数点后7位与PPC3计算的值相同，但PPC3算出来的是小数点后总共有16位，这样还有9位对不上。但看公式，取值为小数点后8位四舍五入，实际看精度是满足要求了的。而且转换成16进制也能跟PPC3对的上。在安卓中实现其计算过程，由于语言的不同，通过一步步核对数据，使数据一致，终于成功在安卓上实现任意调音效了。需要注意的是Fs需要改成96K，而不能用默认的48K。
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EQ_Calculation.m
%% EQ/Peaking EQ for oneplus

%% Alix Wan

%%2019/1/23

%               b0_PPC3 = b0;           % data format is 1.31

%               b1_PPC3 = b1 / 2;      % data format is 2.30, hence need divided by 2

%              b2_PPC3 = b2;

%               a1_PPC3 = -a1 / 2;     % -1 is software cfg

%               a2_PPC3 = -a2;





clc

clear all

close all

format long



%% Step 1:  Basic parameters

Fs=48000;

Fc=1000;

Gain = 10;

Q = 0.71;

BW=0;

Ripple=0;

Type=0;

%Parameter Calculation



%%Step 2:  Basic parameters: Get the b0, b1, b2, a0, a1, a2 parameters from the formula in the document Andy sent or in the Audio-EQ-cookbook

%%%%%%%%%%%     Type 1:  For EQ (Equalizer Q factor)   

                    g=10^(Gain/20);

                    t0=2*pi*Fc/Fs;

                    if g >= 1

                        beta=t0/(2*Q);

                    else

                        beta=t0/(2*g*Q);

                    end

                    a2=-0.5*(1-beta)/(1+beta);

                    a1=(0.5-a2)*cos(t0);

                    b0=(g-1)*(0.25+0.5*a2)+0.5;

                    b1=-a1;

                    b2=-(g-1)*(0.25+0.5*a2)-a2;

                    % SOS Form

                    b=2*[b0 b1 b2];

                    a=[1 -2*a1 -2*a2];

                    b0 = b(1);

                    b1 = b(2);

                    b2 = b(3);

                    a1 = -a(2);

                    a2 = -a(3);     

                      

%%%%%%%%%%%     Type 2:    Peaking EQ      

%                         A = sqrt(10^(Gain / 20));

%                         w0=2*pi*Fc/Fs;

%                         alpha=sin(w0)/(2*Q);



%                       a0  =    1 + alpha/A;

%                       b0 =   (1 + alpha*A) / a0;

%                       b1 =   (-2*cos(w0))  / a0;

%                       b2 =   (1 - alpha*A) / a0;

%                       a1 =   (2*cos(w0))   / a0;

%                       a2 =  -(1 - alpha/A) / a0;

     



[b0 b1 b2 a1 a2]    % please compare the value with that in PPC3 GUI

a0=1;







%% in order to obtain the register vaules: please use following code to achieve this

%Step 2: Normalize the b0, b1, b2, a0, a1, a2 to get the b0_a0, b1_a0, b2_a0, a0_a0, a1_a0, a2_a0, k.



        

        b0= b0 / 2^4;              %5.27 format  

        b1= b1 / 2^4;              %5.27 format

        b2= b2 / 2^4;              %5.27 format

       

        a0=a0;                      

        a1=a1 / 2^4;              %5.27 format

        a2=a2 / 2^4;              %5.27 format







%Step 3: Transfer the b0_a0, b1_a0, b2_a0, a1_a0, a2_a0 to 32bit 2's complement



 B0= dec2hex(mod(min(round(2^(32-1)*b0),2^(32-1)-1),2^32),8);

 B1= dec2hex(mod(min(round(2^(32-1)*b1),2^(32-1)-1),2^32),8);

 B2= dec2hex(mod(min(round(2^(32-1)*b2),2^(32-1)-1),2^32),8);

 A1= dec2hex(mod(min(round(2^(32-1)*a1),2^(32-1)-1),2^32),8);

 A2= dec2hex(mod(min(round(2^(32-1)*a2),2^(32-1)-1),2^32),8);

 

 

 out = [B0 ' ' B1 ' ' B2 ' ' A1 ' ' A2]



 






